
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1514/2012 der FDP-Ortsbeiratsfraktion betreffend 

Einkaufsmöglichkeiten Westring (FDP) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

 

1. Sind an dieser Stelle weitere Stände möglich?  

 

Der Obststand, der sich vor dem ehemaligen Tengelmann-Markt am Westring be-

findet, steht auf einem öffentlich-gewidmeten Parkplatz. Eine Genehmigung hierfür 

besteht nicht. Derzeit können hierdurch 4 Stellplätze nicht genutzt werden. Zusätzli-

che Stände gingen zulasten weiterer Stellplätze. 

 

 

2. Ist es möglich auf diesem Platz einen Wochenmarkt zu errichten? 

 

Die Errichtung eines Wochenmarktes auf diesem Parkplatz ist nur möglich, wenn in 

erheblichem Umfang Stellplätze der öffentlichen Nutzung zumindest temporär ent-

zogen werden. 

 

Ebenso müsste die nötige Stromversorgung geklärt bzw. veranlasst werden. Bei 

Schaffung eines neuen Anschlusses entstehen Investitionen für die Stadt Mainz in 

Höhe von ca. 5.000,-€ bis 7.000,-€.  

 

 

3. Wie ist der aktuelle Stand zur Belegung des zurzeit leerstehenden ehemaligen 

Tengelmann-Marktes am Westring? 

 

Die Verwaltung hat ein großes Interesse, den leerstehenden Markt am Westring 

wieder zu belegen und dabei eventuell zu erweitern. Zu diesem Zweck laufen der-

zeit Gespräche zwischen der Verwaltung, den Eigentümern und möglichen Markt-

betreibern, in die auch die Ortsvorsteherin einbezogen ist. 

 

 

 

Mainz, 24.01.2014 

 

 

 

gez. 

Christopher Sitte 

Biegeordneter 
 


